

# Помощь быстро и с комфортом

• **Здравоохранение**

Медучреждения Самарской области получили более ста новых машин скорой и неотложной помощи

От того, насколько быстро придет врач, порой зависит не только здоровье, но и жизнь пациента, ведь в некоторых случаях счет идет на минуты. А в сельской местности, где не каждый житель, заболев, имеет возможность самостоятельно добраться до ЦРБ, автомобиль неотложной помощи просто необходим.

Прежде автопарк учреждений здравоохранения был сильно изношен, из-за чего частенько случались простои. Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров с первых дней работы в должности руководителя региона ведет системную работу по обновлению автопарка



**Ольга ЧУЙКОВА,**  
главный врач Самарской  
городской больницы №5:

— Мы получили два автомобиля «Лада Гранта» для мобильных бригад, которые будут обслуживать пациентов у дома, а также «Ниву» с носилками, что позволит доставлять нетранспортабельных пациентов. Мы эти машины очень ждали. Спасибо губернатору, правительству региона, которые помогают с обновлением машин. Водители и медперсонал довольны. А главное — мы можем оказывать своевременную медицинскую помощь.



■ На службу неотложной помощи поступили 80 машин «Лада Гранта» и 14 — марки «Нива», еще 11 полностью оснащенных автомобилей пополнили парк скорой помощи.

больниц и поликлиник. На этой неделе они получили еще 105 автомобилей, что стало возможным благодаря программе модернизации первичного звена национального проекта «Здравоохранение». Водители, получая ключи, не скрывали восторга — таких комфортных и оборудованных машин в их службе еще не было. В ближайшие дни новый транспорт вы-

йдет на линию в городах Жигулёвск, Новокуйбышевск, Чапаевск, Отрадный, а также в сельских районах губернии.

Обращаясь к медикам, руководитель региона подчеркнул, что переданные автомобили станут серьезным подспорьем в их работе.

— Самое главное богатство самарской земли — это талантливые, ответственные,



**Дмитрий АЗАРОВ,**  
губернатор Самарской  
области:

— За последние годы мы передали около семисот новых автомобилей, держим норматив. Сегодня у нас нет старой техники, которая бы использовалась сверх нормативов. В дальнейшем этот уровень, высокую планку, которую мы себе задали, мы обязательно будем поддерживать.

трудолюбивые люди. Система здравоохранения — это не техника и не автомобили, это врачи, фельдшеры, водители, медицинские сестры, санитары и санитарочки. Мы только помогаем в том, чтобы вы и свои таланты смогли воплотить в жизнь, и помочь людям. Спасибо вам за это, — подчеркнул Дмитрий Азаров.

Всего за последние несколько лет было приобретено 445 «неотложек» и 225 машин скорой помощи. Кроме того, закуплено 14 тысяч единиц медоборудования, капитально отремонтированы 200 больниц и поликлинических отделений, построено большое количество новых лечебных учреждений. И данная работа будет продолжена, равно как и укрепление системы здравоохранения в целом.

Татьяна ТУЗОВСКАЯ.

• **Приближая Победу**

## «Они не пройдут!»

Знаменитый лозунг, выражающий твёрдое намерение защищать свою позицию, станет девизом Международного фестиваля антифашистской песни «Гитары в строю!»

### ПРЕКРАСНОЕ ПРОБУЖДАЕТ ДОБРОЕ

С 1-го по 6 мая в Самарской области при поддержке президентского фонда культурных инициатив и регионального правительства пройдёт Международный фестиваль антифашистской песни «Гитары в строю!». Организатором мероприятия выступила АНО «Шотландский культурный центр «Каледонский клуб».

О фестивале на расширенном заседании областного оргкомитета «Победа» рассказал губернатор Самарской области Дмитрий Азаров.

— Приедут музыканты, артисты из разных стран мира — из стран Америки (Никарагуа), из стран Европы: Великобритании, Испании, Италии, Словении и других. Те люди, которые понимают, какому злу сегодня противостоит наш народ, как мы снова боремся с фашизмом, следуя заветам наших дедов и прадедов. Приедут сюда артисты поддержать россиян в борьбе с этим мировым злом.

На фоне отмены в странах Запада всего русского организаторы сознательно сделали акцент на международном объединении музыкантов. Своё участие подтвердили яркие представители различных национальных культур.

Дата проведения фестиваля — в преддверии Дня Победы — символична. Через музыку и искусство он призван пробудить веру в справедливость и торжество правды. Выражая общие взгляды, надежды и чаяния миллионов людей, музыка способна сплачивать их в неодолимую силу — силу добра. Такой общечеловеческий культурный код поднимает людей на борьбу с несправедливостью. Идея фестиваля заключается в необходимости

сти международной солидарности в общей борьбе с фашизмом, который в современной действительности приобрёл новые формы и масштабы, угрожающие всему человечеству.

Выбор Самарской области в качестве фестивальной площадки тоже не случаен. Наш регион по праву считается многонациональным глубинным российским культурным центром. Да и День весны и труда для Самарской области — особенный праздник. В годы Великой Отечественной войны наш регион стал кузницей оружия, а Куйбышев — запасной столицей страны. За вклад в Великую Победу Самаре и Сызрани указом президента РФ Владимира Путина присвоено почётное звание «Город трудовой доблести».

### ШЕСТЬ ДНЕЙ МУЗЫКИ И ОБЩЕНИЯ

Стартует программа 1 мая, в 11 часов, выступлением артистов на митинге-концерте «Мир, труд, май!» на площади Куйбышева и автомотопробегом с посещением обелиска Славы в поселке Курумоч и арт-объекта в поселке Новосемейкино Красноярского района, символизирующим поддержку жителями области наших военнослужащих в зоне СВО. В автомотопробеге примут участие члены легендарного международного мотоклуба «Ночные волки».

В скверах площади Куйбышева в первый и в последний день международного проекта, с 12 до 20 часов, развернется фестивальный городок с тематическими выставками и арт-инсталляциями, виртуальными музеями, мастер-классами, просветительскими лекториями и игровыми площадками. Например, в рамках деловой игры «Ассамблея народов мира» участники выступят в роли дипломатов разных государств и обсудят усилия своих стран по борьбе с фашизмом и нацизмом.

В течение дня 1 мая повсеместно пройдут открытые показы тематических фильмов о Великой Отечественной войне. К примеру, 2 мая, в 18.00, на площади Куйбышева и в открытом кинотеатре



«Филин» на четвертой очереди набережной, у «Ладьи», можно будет посмотреть фильм «Битва за Севастополь». А в Самарском академическом театре оперы и балета имени Д.Д. Шостаковича 1 мая состоится симфонический концерт с участием дирижёра Крейга Робертса (Великобритания) и зарубежных солистов. Финальным мероприятием Первомая станет концерт на площади Куйбышева с участием местных творческих коллективов, а также российских и зарубежных музыкантов — группы «Зверобой», группы «Декабрь», народного ансамбля России «Гренада», Джими МакРэя (Великобритания), группы LiberArte (Никарагуа), Франсуа Модеме (Франция). Начало концерта в 16 часов.

Важной частью проекта станут просветительские мероприятия — дискуссии, лектории, «круглые столы» в разнообразных форматах — с представителями международного сообщества участников фестиваля, других регионов России. На дискуссионных площадках наши современники вместе с общественниками, учеными, журналистами и музыкантами смогут обсудить международную обстановку и свободно высказать свою точку зрения. АНО «Гармония» проведёт курс открытых лекций для молодёжи о вкладе России в глобальное дело борьбы с фашизмом.

В течение шести дней участники фестиваля посетят с концертами Самару, Тольятти, Сызрань, Жигулёвск, Новокуйбышевск, Чапаевск. Третьего мая на площади Куйбышева снова выступит музыкальный коллектив «Гренада», положивший в основу своего творчества идею сближения и дружбы народов через музыку.

Завершится фестиваль здесь же, на центральной площади областного центра, масштабным гала-концертом, который начнется 6 мая, в 16 часов, и соберет артистов из разных стран. В этот вечер на сцену выйдут заслуженные артисты Российской Федерации Сергей Войтенко и Денис Майданов. Специальным гостем фестиваля станет американский актёр, продюсер, режиссёр, мастер боевых искусств Стивен Сигал. Оказываётся, Стивен ещё и музыкант, пронесший любовь к стилю «дельта-блюз» через всю свою жизнь. Сейчас он является спецпредставителем Министерства иностранных дел РФ по гуманитарным связям с США и Японией, известный своими твёрдыми политическими взглядами и активной гражданской позицией. Стивен Сигал исполнит как мировые хиты блюза, так и авторские композиции.

Елена ПЛАТОНОВА.



### НАША СПРАВКА

С подробной программой фестиваля можно ознакомиться на сайте проекта [antifasongfest.ru](http://antifasongfest.ru) и в официальной группе фестиваля в социальной сети «ВКонтакте» [vk.com/samara\\_gvs](https://vk.com/samara_gvs). Вход на все мероприятия фестиваля — бесплатный (0+).